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ČETIRI BRONCE GOSPODARSKE ŠKOLE
VARAŽDIN NA WORLDSKILLS CROATIA
2025. NAŠA SU ZLATA

ŠKOLSKE NOVINE

Gabriela Bebić, Ana Sanković,
Dorotea Rabuzin, Martina Petrinjak i
Manuela Rušec sudjelovale su na
državnom natjecanju World Skills
Croatia 2025.

Učenica 4.H Lana Moharić osvojila 2.
mjesto na državnom natjecanju iz
poznavanja francuskog jezika 

Učenice 2. E razreda, Klara Dobrotić i
Ema Premec osvojile su 3. mjesto u
PBZ inicijativi ekološke održivosti 

Ena Poljan, Iva Smoljo i Ida Kovačić
osvojile 1., 2. i 3. mjesto na
državnom natjecanju “Poslovni
izazov”

IZVRSNO 2.MJESTO NA DRŽAVNOM
NATJECANJU IZ FRANCUSKOG JEZIKA

OSVOJENO 3. MJESTO NA
NATJECANJU „SAVE“

OSVOJENO 1., 2. i 3. MJESTO NA 
12. DRŽAVNOM NATJECANJU POSLOVNI
IZAZOV!
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Dobro došli u još jedno izdanje školskih novina! Od srca se
zahvaljujem svima koji podržavaju naše školske novine i onima koji
su uložili svoj trud u izradu ovog izdanja, kao i ona prijašnja izdanja.
Trudimo se prikazati svaku temu zanimljivom i edukativnom te
pokazati uspjehe naše škole o kojima se mnogo možda i ne priča.
Ukoliko vam se svidjelo prijašnje izdanje, sigurna sam da vas ni ovo
neće razočarati.
Lijep pozdrav, 

Lara Schatten
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PROJEKTI

“BACI KOCKU, 
NE KOCKAJ ZDRAVLJE”

U okviru trodnevnog UPSHIFT programa koji je
bio proveden od 9. do 11. prosinca 2024. godine,
a u organizaciji UNICEF-a te udruge HUKI
(Hrvatski ured za kreativnost i inovacije) i
udruge IKS (Udruga za promicanje informatike,
kulture i suživota) učenice 2. E razreda su
definirale problem loših prehrambenih navika
kod srednjoškolaca. Tokom programa je za
rješavanje spomenutog problema osmišljen
projekt “Baci kocku, ne kockaj zdravlje” čije će
se aktivnosti realizirati od siječnja do travnja
2025., a učenice će nakon realizacije projekt
predstaviti u Varaždinskoj županiji na Sajmu
ideja u lipnju 2025. godine. Za projekt je
odobren budžet u iznosu od 1.400,00 eura, a
mentorica učenicama i voditeljica projekta je
Jasminka Prstec.

PROJEKT UDRUGE KRIJESNICA 

Učenica Magdalena Canjuga iz 1.H
razreda sudjeluje u projektu Udruge
Krijesnica, pomaže djeci koja su
preživjela malignu bolest.
Tijekom provedbe projekta
prisustvovala je tribini koja se održala
u Zagrebu te je kao sudionica
participarala u temi inkulzije u školu
nakon bolesti.
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PROJEKT HOLOKAUST: A PERSONAL STORY OF EVA AKERMAN

U sklopu projekta „Holokaust“, stručnog
vijeća engleskog jezika, Biserka Zajec,
prof. mentor obilježila je Međunarodni
dan sjećanja na žrtve holokausta s
učenicima: 1. K, 1.T, 1.E, 1.P, 2.C i 4. G
razreda od 27.-30.1.2025. Kroz radionicu
„A Personal Story of Eva Akerman“ učenici
su prvo imali priliku naučiti osnove o
povijesti židovske zajednice u Varaždinu a
zatim su se upoznali s osobnom pričom
Eve Akerman, počasne građanke grada
Varaždina koja je jedina iz svoje obitelji
(Krajanski) preživjela holokaust. Učenici
su pogledali video snimku intervjua s
Evom Akerman dok je još bila živa u
kojem je ispričala najvažnije događaje iz
svog života prije, za vrijeme i nakon
holokausta. Na kraju su učenici provjerili
svoje znanje o židovskoj zajednici u
Varaždinu kroz Kahoot kviz.

Dana 5. ožujka 2025. u prostorijama
Gospodarske škole Varaždin održao se projekt
učenika 4.k razreda pod vodstvom Natalije
Ređep prof. savjetnik. Tema projekta bila je
Fairy tales. Učenice su putem prezentacija
obradile i predstavile značenje, porijeklo i
simboliku Trnoružice, Snjeguljice i Pepeljuge.

PROJEKT FAIRY TALES
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PRVE AKTIVNOSTI PROJEKTA PODUZEKO
(DRUŠTVENO-EDUKATIVNA IGRA) 

Nakon dizajniranja skice logotipa i ploče za
igranje društveno-edukativne igre PoduZeko,
učenici su posjetili poduzeće Think Ink u
Varaždinu. U poduzeću Think Ink, odnosno
trgovini s društvenim igrama Svarogs Den ih je
dočekao direktor društva Ivan Trupković. Učenici
Gospodarske škole i Srednje strukovne škole su iz
prve ruke dobili nove ideje za izradu igre koje će
primijeniti u svom daljnjem radu. Ovom prilikom
zahvaljujemo na savjetima i susretljivosti i
veselimo se uspješnoj izradi naše društvene igre.
Ovaj je projekt financiran od strane Ministarstva
znanosti, obrazovanja i mladih u području
darovitosti učenika.

PROJEKT „PUŠENJE UOPĆE NIJE FORA“

U periodu od rujna do prosinca 2024.
godine realiziran je projekt Pušenje uopće
nije fora. Na početku projekta su učenice
izradile prezentaciju o štetnosti pušenja i
pronašle zanimljive činjenice. Zatim su
učenice prezentirale te sadržaje na
satovima SRZ-a. Nakon toga su učenice
zajedno s psihologinjom Romanom
Grđan, osmišljavale sadržaj priručnika –
osobnog motivatora „Kreni jučer“.
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ERASMUS+ VET DAN U GOSPODARSKOJ ŠKOLI VARAŽDIN

Dana 9. 5. 2025. obilježen je Dan
škole i jubilarni 10. Sajam
vježbeničkih tvrtki, a uz to i po prvi
put obilježio se Erasmus+ VET dan
strukovnog obrazovanja i
osposobljavanja. Sudionici
Erasmus+ mobilnosti s ponosom su
predstavljali rezultate i dojmove
koje su stekli tijekom mobilnosti
provedenih u školskoj godini
2024./2025.

Ovo je prva godina Erasmus+
akreditacije za strukovno
obrazovanje i osposobljavanje te su
već ove godine ostvareni svi ciljevi. U
akreditaciji su planirana četiri cilja
kojima se želi omogućiti učenicima
i nastavnicima vlastiti napredak i
stručno usavršavanje. Dva su vezana
uz učenike, a to su primjena
modernih tehnologija i novih
pristupa radu u održivom turizmu
uključivanjem učenika iz sektora
ugostiteljstva i turizma u radni
proces te osnaživanje strukovnih
kompetencija učenika ekonomskih,
trgovačkih i administrativnih
zanimanja sukladno zahtjevima
tržišta rada. Dva su cilja usmjerena
na nastavnike: unapređivanje
strukovnih kompetencija nastavnika
ugostiteljskog i turističkog sektora
vezanih uz održivi turizam i
primjenu novih tehnologija u radu
te unaprjeđivanje strukovnih
kompetencija iz sektora ekonomije,
trgovine i poslovne administracije
praćenjem rada nastavnika. 

Gospodarska škola Varaždin za program
Ključna aktivnost 1 za područje
strukovnog obrazovanja i
osposobljavanja omogućila je ukupno
30 mobilnosti učenika i nastavnika u
školskoj godini
2024./2025. za što joj je bilo dodijeljeno
52.089,00 eura od strane Agencije za
mobilnost i programe
EU. Za naredno razdoblje Agencija nam
je odobrila bespovratna sredstva u
iznosu od 100.556,00 eura, što bi značilo
da nas u idućoj školskoj godini očekuje
još više mobilnosti, stjecanja novih
znanja, vještina, upoznavanja novih
kultura, ljudi i običaja. Uskoro slijede
novi natječaji za učenike i nastavnike
koje možete pratiti na mrežnoj stranici
škole i putem Facebook stranice
Erasmus+ VET stranice.
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Učenica Gabriela Bebić u disciplini Front
office i učenik Jurica Težak u disciplini
Dechatlon sudjelovali su na
međunarodnom AEHT natjecanju u Rigi.
Učenicima su u pratnji bili mentori
Marina Šipek i Ivan Tomas.

5

STRUČNA PRAKSA  

4

PRAĆENJE RADA NASTAVNIKA 27. 1. - 31. 1. 2025. 

Ukupno je 16 učenika s
nastavnicama A. Herceg i M. Novak
steklo novo radno iskustvo tijekom
obavljanja stručne prakse u
Portugalu. S mobilnosti su se vratili
prepuni pozitivnih dojmova. 

AEHT NATJECANJE UČENIKA

1

2

5

Šest učenika škole provelo je 5 dana
u Srednjoj ekonomskoj šoli in
gimnaziji Maribor u pratnji
nastavnice Natalije Weiser kako bi
upoznali uvjete rada i  metode
poučavanja  škole domaćina. 

GRUPNA MOBILNOST 

Nastavnice Jasminke Prstec i Štefica
Erdec pratile su rad nastavnika Srednje
ekonomske šole in gimnazije Maribor,
uspoređivale nastavne sadržaje i metode
rada i stekle uvid u izvođenje modularne
nastave u Sloveniji. 

Nastavnica Željka Bačan Dombaj
sudjelovala je na međunarodnom tečaju
„Experiential Learning in Barcelona:
Sustainable Tourism and Travel
Psychology in Practice“ koji je pružio
praktična znanja vezana uz iskustveno
učenje, održivi turizam i ekološku
psihologiju. 

POHAĐANJE TEČAJA 

4. 11. - 9. 11. 2024.

27. 1. - 31. 1. 2025. 

19. 2. - 28. 2. 2025.

LATVIJA

SLOVENIJA

SLOVENIJA

PO
RT

UG
AL

ŠPANJOLSKA

24. 3. - 29. 3. 2025.

ERASMUS AKREDITACIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE
I OSPOSOBLJAVANJEROJEKT BR. 
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PROJEKT “KREATIVNOST U PRODAJI“

Gospodin Matija Tomašković posjetio je
našu školu 26. 3. 2025. te je u sklopu
projekta ekonomskog aktiva Kreativnost u
prodaji održao zanimljivo predavanje koje
je bilo namijenjeno komercijalistima i
prodavačima. Kroz predstavljanje i
zanimljivu povijest tvrtke Evolva pokazao je
učenicima da se trud i rad svakako isplate.
Skrenuo im je pažnju na to da treba biti
odlučan, ustrajan i kreativan u poslovnom
svijetu i da treba imati ciljeve jer ih samo
tako možemo i postići. Prikazao je i izazove
koje poduzetništvo donosi a zanimljivim
anegdotama i događajima iz života
potaknuo učenike na razgovor i
razmišljanje.

VORLESEWETTBEWERB 2025

U knjižnici Gospodarske škole Varaždin dana
20. veljače 2025. proveden je školski projekt
Vorlesewettbewerb koji je ujedno i
svojevrsno natjecanje u izražajnom čitanju
na njemačkom jeziku. Voditeljica projekta
bila je Tatjana Škrlec-Čavlek, prof. mentor, a
u žiriju su bile prof. Vinka Brozičević Tuđan,
prof. Elizabeta Šmit i Clemens, volonter iz
Njemačke.

Učenice su u prvom dijelu natjecanja čitale
svoje pripremljene tekstove, a u drugom
dijelu one tekstove koje im je odredio žiri.
Jako su lijepo to odradile i osvojile sljedeća
mjesta: Laura Markač iz 1. C razreda osvojila
je 1. mjesto, Magdalena Ivšak iz 1. A osvojila je
2. mjesto i Mateja Korša iz 1. H osvojila je 3.
mjesto.
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Udruga jedinstvenih hrvatskih hotela Impresia
okuplja male, jedinstvene i luksuzne hotele u
Hrvatskoj s ciljem zajedničkog predstavljanja,
pozicioniranja, brendiranja, unapređenja
usluge te lobiranja za daljnji razvoj ovog
posebnog segmenta u turizmu. I ove godine
projekt „Upoznajte naše priče“ s glavnim ciljem
promocije zanimanja u turizmu je izabran
među projektima koje Ministarstvo turizma i
sporta sufinancira u okviru Javnog natječaja za
sufinanciranje strukovnih udruga u turizmu
2024. 

PROJEKT „UPOZNAJTE NAŠE PRIČE“

7

Na temelju objavljenog natječaja i
inicijativu nastavnice Andrijane Herceg,
učenik 1. G razreda, Andrej Levačić
odabran je na temelju impresivnog
motivacijskog pisma da sudjeluje u
individualnom obilasku hotela, upozna
funkcioniranje hotela s različitim
odjelima, upozna zaposlenike hotela te
dobi informacije o zanimanjima u
hotelskoj industriji. 4. 3. 2025. godine
učenik je sudjelovao na satu otvorenih
vrata u Puli na kojem je upoznao
djelatnike iz različitih hotela Udruge
jedinstvenih hrvatskih hotela Impresia te
dobio savjete o startu karijere u turizmu. 
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ERASMUS+ AKREDITACIJA

Gospodarska škola Varaždin od
2024. godine nositelj je Erasmus+
akreditacije u području odgoja i
općeg obrazovanja te je slijedom
odobrenih financijskih sredstava za
školsku godinu 2024./2025. krenula
s realizacijom aktivnosti. 

Ciljevi naše akreditacije obuhvaćaju
međukulturalnost i toleranciju
različitosti, razvijanje svijesti o održivom
razvoju i promjeni potrošačkih navika te
korištenje i primjenu alata umjetne
inteligencije u nastavi. S namjerom
ostvarenja navedenih ciljeva, ove su
školske godine naši učenici posjetili
dvije europske srednje škole, IES Sierra
de Mijas u Malagi, u Španjolskoj i Escola
Secundaria de Lousada u Portugalu, tri
nastavnice su sudjelovale na
strukturiranim tečajevima, u Malagi, na
Malti, i u Firenzi te su dvije nastavnice
bile na praćenju rada, u Malagi i
Portugalu. I na kraju, školu je posjetila i
pozvana stručnjakinja iz njemačke
gimnazije iz Bad Aiblinga.
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OSVOJENO 4. MJESTO NA DRŽAVNOM PRVENSTVU U
BADMINTONU

U organizaciji Hrvatskog školskog sportskog
saveza je u Poreču od 17. do 19. 02. 2025. održana
završnica Državnog prvenstva za osnovne i
srednje škole RH.
Igralo se u 8 skupina, sveukupno 24 ekipe, a
naše djevojke su kao pobjednice skupine G
pobijedivši ŠSD SŠ iz Pakraca te ŠSD Octopus iz
Splita te ostvarile plasman u četvrtfinale.
U četvrtfinalnom meču opet su bile bolje od
ŠSD-a MIOC-a iz Zadra te se borile u polufinalu s
ekipom ŠSD-a Polet iz Vinkovaca od kojih su
,nažalost. Izgubile. U borbi za 3. mjesto,
poražene su od ŠSD-a Gimnazije Josip Slavenski
iz Čakovca te konačno osvojile odlično 4. mjesto.

Za ekipu našeg školskog sportskog društva Gošk
nastupile su Klea Kolar, Nikolina Leskovar, Dunja
Uranić i Anja Milivojević, a članica ekipe koja je
osvojila Županijsko natjecanje Ena Poljan nije
nastupila na Državnom prvenstvu pošto je
sudjelovala na Erasmus + projektu u Portugalu.
Mentor i voditelj ekipe je bio Ivan Štimac, prof.

9
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DRŽAVNO NATJECANJE U STOLNOM TENISU- DP SŠD-A SREDNJIH
ŠKOLA RH

U Poreču je od 14. do 16. travnja
2025. godine u organizaciji
Hrvatskog školskog sportskog
saveza održana završnica
državnog prvenstva u stolnom
tenisu za srednje škole u ženskoj i
muškoj konkurenciji. Sudjelovalo
je 24 ekipa u svakoj konkurenciji i
to prvaci svojih županija. Naše
ŠSD GOŠK je predstavljalo
Varaždinsku županiju u sastavu
Klea Kolar, Dunja Uranić, Ena
Poljan i Nikolina Leskovar. Ždrijebom su izabrane u skupinu B s

ekipama ŠSD Polet iz Vinkovaca i ŠSD
Medicinar iz Pule. Osvojile su treće mjesto u
skupini te se nisu dalje plasirale u
četvrtfinalna natjecanja. Igralo se u 8
skupina, a na kraju su u finalnom meču
igrale djevojke ŠSD-a Špogi iz Zagreba i ŠSD-
a Medicinar iz Pule. Naslov državnih
prvakinja ponijele su djevojke Sportske
gimnazije iz Zagreba, ŠSD-a Špogi , a naše
djevojke dijele 9. mjesto .

Ovo je bilo, nakon dugo vremena
sudjelovanje naših
stolnotenisačica na državnom
natjecanju ŠSD-a Srednjih škola
RH.
Voditelj ženske ekipe ŠSD GOŠK
na DP je bio Ivan Štimac, prof.
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KOŠARKA – županijsko natjecanje ŠSD-a srednjih škola u
muškoj konkurenciji

Gospodarska škola Varaždin je još
jednom u svojoj školskoj sportskoj
dvorani ugostila srednjoškolce
Varaždinske županije. U četvrtak,
23. siječnja 2025. godine održano je
županijsko košarkaško natjecanje
ŠSD-a srednjih škola u muškoj
konkurenciji. Prijavljeno je bilo 7
ekipa, a igralo se u dvije skupine.

Ekipa Prve gimnazije Varaždin pobijedila
je ekipu Elektrostrojarske škole Varaždin te
osvojila prvo mjesto i zlatne medalje.
Drugo mjesto pripalo je mladićima ŠSD-a
ELS iz Elektrostrojarske škole, treće mjesto
ekipi 2. gimnazije dok su naši mladići
osvojili 4. mjesto. Za ŠSD Gošk
Gospodarske škole Varaždin natjecali su se
slijedeći učenici: Ivano Sklepić, Marko
Vrbanec, David Gajski, Šimun Šredl, Jurica
Lazar, Malik Obeid, Leon Ruhek, David
Rodeš i Tomislav Remenar, a voditeljica
ekipe je bila Ana Oreški, prof.
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ODBOJKAŠI GOŠK-A IZBORILI PLASMAN NA
DRŽAVNO PRVENSTVO

U ponedjeljak, 10. ožujka 2025., u Areni
Varaždin održano je županijsko
natjecanje ŠSD-a Varaždinske županije
za djevojke, a sljedeći dan za dečke.
Djevojke su osvojile 5. mjesto, dok su
odbojkaši osvojili 1. mjesto, pobijedivši
ekipu Medicinske škole Varaždin, čime su
osigurali nastup na Državnom prvenstvu
u Poreču od 14. do 16. svibnja 2025.
Za žensku ekipu nastupile su: Dea
Majhen, Lara Žganec, Larisa Stančić,
Ivona Stepan, Klara Dobrotić, Monika
Šestak, Klea Kolar, Larisa Špiranec,
Nikolina Leskovar, Aida Gerić
Hudoletnjak, Ana Dežmarić Krofak i Zara
Paula Horvat, pod vodstvom Jadranke
Zgrebec, prof.

DRŽAVNO PRVENSTVO ŠSD-A SŠ-A RH U FUTSALU,
POREČ, 9.-11.4. 2025.

Mušku ekipu činili su: Ninoslav
Hrženjak, Ivano Sklepić, Šimun
Šredl, Tin Mikulčić, Bruno Sabol,
Nino Fajfarić, Ivan Horvat, David
Gajski, Marko Vrbanec i Teo
Dolenec, a voditelj je bio Ivan
Štimac, prof., uz mentoricu
Jadranku Zgrebec, prof.

Djevojke ŠSD-a GOŠK Gospodarske škole Varaždin predstavljale su Varaždinsku
županiju na Državnom prvenstvu srednjih škola u futsalu, održanom u Poreču
od 9. do 11. travnja 2025. Igrale su u skupini F protiv ŠSD-a Ekonomist (Čakovec) i
ŠSD-a Polet (Vinkovci), no unatoč trudu nisu izborile četvrtfinale. Nastupile su
bez nekoliko ozlijeđenih igračica te su u konačnici zauzele 9. mjesto od 24
ekipe.

Ekipa: Lana Jambres, Lana Matijašec, Tina Hrastić, Melanija Pocak, Anja Novak,
Karla Bobetić, Lorena Jagečić, Laura Hudin, Franka Linzi, Daria Bartolec
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U OŠ Finida u Poreču održano je od 28.4. do
30.4.2025. Državno natjecanje iz francuskog,
talijanskog i španjolskog jezika. U jakoj konkurenciji
učenika iz drugih ugostiteljsko-turističkih škola
naša je učenica, Lana Moharić (4.H) osvojila izvrsno
2. mjesto na natjecanju u poznavanju francuskog
jezika. Učenicu je za natjecanje pripremala prof.
Kristina Kuščar.

IZVRSNO 2.MJESTO NA DRŽAVNOM NATJECANJU IZ
FRANCUSKOG JEZIKA

Učenice 2. E razreda, Klara Dobrotić i
Ema Premec osvojile su 3. mjesto u PBZ
inicijativi ekološke održivosti – SAVE koju
provodi Privredna banka Zagreb u
suradnji s Muzejom štednje iz Torina i
Europskom investicijskom bankom.
Zadatak učenika bio je prepoznati
ekološke i društvene probleme svoga
grada u obliku prezentacije ili video
uratka predložiti ideje za njihovo
rješavanje. Na natjecanju je sudjelovao 21
tim iz različitih dijelova Republike
Hrvatske. Mentorica učenicama bila je
nastavnica Jasminka Prstec.

OSVOJENO 3. MJESTO NA NATJECANJU „SAVE“
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Ena Poljan s idejom Beecoin –
kriptovalutom za poticanje proizvodnje
meda i ekološke održivosti.
Iva Smoljo s idejom pametnih ekoloških
sustava za filtraciju otpada.
Ida Kovačić s idejom senzora s QR
kodom za očitavanje očuvanosti okoliša.  

Učenice koje su osvojile prva tri mjesta
pozvane su na međunarodno natjecanje
Poslovni izazov zapadnog Balkana krajem
travnja 2025.

OSVOJENO 1., 2. i 3. MJESTO NA 12. DRŽAVNOM
NATJECANJU POSLOVNI IZAZOV!

Učenice Gospodarske škole Varaždin,
Dorotea Rabuzin (Tajničko
poslovanje), Gabriela Bebić
(Poslovanje recepcije hotela), Ana
Sanković (Prodajne vještine) te
Martina Petrinjak i Manuela Rušec
(WSC smotra radova za učenike s
teškoćama), pod mentorstvom
Gordane Kukine Balun, Marine Šipek,
Jasminke Prahić Biškup i Marine
Viljevac, osvojile su treća mjesta i
brončane medalje.

ČETIRI BRONCE GOSPODARSKE ŠKOLE VARAŽDIN NA
WORLDSKILLS CROATIA 2025. NAŠA SU ZLATA
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3. i 4. travnja 2025. u Poreču održano je državno natjecanje „Poslovni izazov” na
kojem je sudjelovalo 50 najboljih učenika iz Hrvatske. Iz Gospodarske škole
Varaždin sudjelovalo je 5 učenica, a pobjednici su:

U petak, 11. travnja 2025., svečanom ceremonijom zatvaranja i dodjelom
medalja najboljim učenicima u 44 discipline završeno je natjecanje WorldSkills
Croatia 2025. 
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STATISTIČKO NATJECANJE – DODJELA NAGRADA

ODRŽANO ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE – LANA
MOHARIĆ (4. H) OSVOJILA 1. MJESTO!
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Učenice 3. E razreda Gospodarske škole Varaždin, Iva Rušec i Tina Pintarić, pod
mentorstvom profesorice Marine Viljevac, osvojile su 7. mjesto na 8. Statističkom
natjecanju. Na dodjeli nagrada 4. travnja 2025. u Zagrebu sudjelovale su i u
panel raspravi. Tim „Kekse” osvojio je 7. mjesto u kategoriji Nagrada javnosti s
1.000 glasova (3,33%). Čestitamo na plasmanu među top 10 ekipa!

Na Županijskom natjecanju iz geografije, održanom 31. ožujka u
Drugoj gimnaziji Varaždin, našu je školu predstavljalo šest učenika. 

Lana Moharić (4. H) osvojila je 1.
mjesto u B kategoriji strukovnih i
umjetničkih škola te postala
županijska prvakinja! Odlične
rezultate postigli su i Hana
Gložinić (2. E – 5. mjesto), Klara
Kolarić (2. E – 10. mjesto), Dorotea
Fogec (2. E) i Klara Jambrošić
Barnjak (4. H) – 11. mjesto, te
Emanuel Golubić (1. K) – 10.
mjesto u A kategoriji. Mentori su
bili profesori Marko Godinić i
Mirna Matić. Lana je ostvarila
plasman na Državno natjecanje
koje će se održati od 8. do 10.
svibnja u Biogradu na Moru.
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Županijsko natjecanje iz njemačkoga jezika održano je 20. veljače 2025.
Iz naše škole natjecali su se sljedeći učenici i ostvarili ove rezultate: – kategorija I
A: Leon Matej Keretić, 6. mjesto, Leon Bogović, 9. mjesto, kategorija I B: Lana
Jambres, 2. mjesto, kategorija II A: Laura Janega, 6. mjesto.
Mentorice učenicima bile su profesorice Dubravka Biškup, Kristina Kuščar te
Tatjana Škrlec-Čavlek.

OSVOJENO 2. MJESTO NA ŽUPANIJSKOM NATJECANJU
IZ ŠPANJOLSKOGA

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ NJEMAČKOGA JEZIKA 2025
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Učenica 4. N razreda, Lana Košić, osvojila je 2. mjesto na Županijskom natjecanju
iz španjolskoga jezika, koje se održalo 6. ožujka 2025. godine u Gospodarskoj
školi Varaždin. 

Natjecanje je obuhvatilo zadatke
koji su testirali razumijevanje
slušanja i čitanja te primjenu
gramatičkih struktura u tekstovima
suvremene tematike.
Lana je pokazala izuzetno znanje i
ispunila prag potreban za poziv na
državno natjecanje. Mentorica
učenice je profesorica Renata
Mađarić.

DRŽAVNO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA

Učenik Gospodarske škole Leon Bogović (2.H)
sudjelovao je na Državnom natjecanju iz engleskog
jezika za 2. razrede strukovnih škola, održanom u
Crikvenici od 9. do 11. travnja 2025. Među 20
natjecatelja osvojio je izvrsno 10. mjesto. Posebno se
istaknuo u govorenju (19/20 bodova) i slušanju (10/10
bodova). Čestitamo mu na uspjehu i želimo puno
daljnjeg zadovoljstva u učenju engleskog jezika.
Mentorica: Irena Ipša, prof. mentor.
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4. ožujka 2025., u 12 sati održana je
Županijska smotra LiDraNo na
Medicinskoj školi Varaždin.
Na smotru su se plasirale tri učenice iz
Gospodarske škole Varaždin: Gabriela
Bebić iz 3.H razreda, mentorica Nadica
Kolarić, Dolores Hlebar iz 2.H razreda,
mentorica Tina Kečkan i Lara Schatten
iz 4.A razreda, mentorica Nikolina
Vujasinović.

Učenice su se natjecale u dvije
kategorije. U prvoj kategoriji literarnog
izraza, natjecale su se Ilijana Vrbnjak s
kratkom pričom Vrijeme je da shvatiš i
Lara Schatten s kratkom pričom Ples
vjetra. 

Županijska smotra LIDraNO
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U drugoj kategoriji, novinarski izraz i
radijske emisije, natjecala se Gabriela
Bebić s kritikom Digitalni p(r)oroci
novih medija. Radovi učenica su
pohvaljeni i savjetovano im je da i
dalje nastave pisati. Čestitamo!

REGIONALNA RAZINA NATJECANJA MREŽA ČITANJA

U petak, 7. ožujka 2025., održano je regionalno natjecanje u kvizu znanja i
kreativnosti za srednje škole s temom „U mreži prijateljstva“.
Naše učenice, Matea Florjanić (1. H) i Lucija Barić (3. C), briljirale su i plasirale se
na nacionalnu razinu natjecanja, zahvaljujući svom trudu i ljubavi prema
knjigama.

Uz njih, u timu su bile Gabriela Bebić
(3.H), Magdalena Kapljić (3.H) i
Tihana Ričko (2.C). Kviz je obuhvatio
60 pitanja iz romana i dodatne
literature, a za prolaz na nacionalnu
razinu trebalo je točno riješiti
najmanje 75 % pitanja.
Čestitamo našim učenicama i želimo
im puno sreće na nacionalnoj razini
natjecanja 2. svibnja 2025.!
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Gospodarska škola je 9. 5. 2025.
Varaždin bila domaćin 28. smotre
učeničkih zadruga Varaždinske
županije i jubilarnog 10. Sajma
vježbeničkih tvrtki, koji su okupili više
od 110 učenika i mentora iz cijele
Varaždinske županije, ali i Hrvatske.
Istog je dana proslavljen 32. rođendan
Gospodarske škole Varaždin koja je od
Varaždinske županije dobila na dar
novoopremljenu informatičku
učionicu koju će najprije koristiti
učenici iz vježbeničke tvrtke te škole.

Smotra zadruga, Sajam vježbeničkih tvrtki i nova
učionica na Dan škole
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Na 10. sajmu vježbeničkih tvrtki
sudjelovalo je 21 tvrtka pod vodstvom
21 mentora, a prisutno je bilo 63
učenika. U kategoriji Prodajnih
aktivnosti, prvo mjesto osvojila je
Vježbenička tvrtka Bančići d.o.o. iz
Srednje škole Ban Josip Jelačić iz
Zaprešića (mentorica Anita Kola
Brundić), dok je u kategoriji Vizualnog
identiteta prva bila Vježbenička tvrtka
La vare d.o.o. iz Gospodarske škole
Varaždin (mentorica Iva Vukotić).
Čestitamo svima!

Na Smotri je sudjelovalo 25 učeničkih
zadruga pod vodstvom 39 mentora, a
predstavljalo ih je 50 učenika. Svaka
zadruga je osmislila svoj izložbeni
prostor u kojem je prikazala svoje
aktivnosti i proizvode. Prvo mjesto
pripalo je Učeničkoj zadruzi Kneginja iz
Osnovne škole Kneginec Gornji.

Osvojeno 2. mjesto na WSC Smotri radova

Učenice 3. Z razreda Gospodarske škole Varaždin, Martina Petrinjak i Manuela
Rušec, pod mentorstvom profesorice Marine Viljevac, osvojile su 2. mjesto na
Smotri radova učenika s teškoćama s radom „Magnetići puzzle od papirne
kaše“. Time su osigurale izlaganje na World Skills Croatia smotrama na
Zagrebačkom velesajmu (9.–11. travnja) u sklopu Državnog natjecanja WSC 2025.

Rad, posvećen učenicima s teškoćama iz
autističnog spektra, izrađen je od recikliranog
materijala – papirne kaše u obliku puzzli, simbola
autizma. Povjerenstvo je prepoznalo i druge
uspješne radove, poput torbe od recikliranog
trapera.


